
řešení: 

1.  Přívlastek těsný a volný : 1.a, 2.a, 3.a, 4.b, 5.b, 6.b, 7.b, 8.a, 9.b, 10.b, 

11.a, 12.b 

 

2. cvičná písemná práce: 

1. 5,5,3,7,3,1,6 

2. 5 vět,        1.vv, 2.vh, 3.vv, 4. vh, 5.vv,     souvětí souřadné 

3. předmětná, příslovečná podmínková, přívlastková 

4. odporovací, vylučovací, důsledkový, stupňovac 

5. os.2, č.j. , zp. roz., rod č, vid N, tř. 3, vzor kupuje ,                 p.7, č. mn. , 

r. m.ž., vzor pán 

6. PUMS, PŘ –slovesný jednoduchý, PKS, PO, PKS, PKN 

 

3. pracovní text A 

1. svýma rukama, nohama, čtyřmi nohami, svíticími ručičkami 

2. Kdyby ses učil dobře, měl bys,    vy byste,       abychom vám pomohl,     

kdybychom to věděli 

3. J , D, D, J 

 

B 

1. svýma modrýma očima, dvěma, utrženými uchy, mastnými oky 

2. správně,     byli bychom to udělali,   kdybych to byl věděl,     bych 

vám to neradil 

3. D,J, J, J 

 

 


